

“小鱼儿”畅游社区听民意
热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?
——棣盐宣

大晚上查燃气,不会是骗子吧

燃气公司:大多数业主家里白天没有人,所以才晚上检查

近日,滨州市区内多个小区业主反映,晚上八九点还有敲门查天然气的人员,业主怀疑是小偷、骗子一类人。对此两家燃气公司表示,因为大多数业主家里白天没有人,所以才晚上检查。

本报记者 张牟幸子

◆小区业主: 晚上敲门查燃气,担心是骗子没开门

最近,许多小区业主都反映,晚上有燃气公司的人敲门说是检查天然气。家住中兴·瑄嘉名都小区的业主张先生告诉记者,前几天的晚上八点多,有个男的敲门说是燃气公司的人,要检查一下家里的天然气,“虽然也穿着燃气公司的衣服,但是都八点多还来查天然气,不会是骗子吧?”

另一位住在该小区的业主王女士也说,有一天晚上八九点钟一个男的来检查天然气,“正好我孩子自己在家,吓得孩子哇哇哭,幸好那个时候我正好回去,谁知道是不是燃气公司的人啊!”

因为近期拐骗孩子的谣言太多,许多业主对于晚上检查天然气的行为表示怀疑。住在望海花园的李女士也表示,她的小区里也是晚上检查的天然气的。

还有西区几个小区的业主都表示,晚上有人敲门说是查天然气,有的业主则担心是骗子而没有开门。有的业主表示,既然是检查天然气,为什么不能提前通知一下业主,“如果看到通知,说是检查天然气需要家中留人,我们也会配合啊,这样没有通知,突然来检查,肯定会担心是骗子啊!”

◆燃气公司: 检查不定期,没法提前下通知

有的业主为此向物业反映,物业表示几周前找过燃气公司要求贴通知,但是燃气公司则表示这种检查是不定期的,就是为了检查是否有用户不规范用气。

针对这种情况,记者电话咨询了滨州华聚燃气有限公司的服务人员,服务人员表示,这的确是燃气公司的工作人员检查天然气,之前白天检查反馈回来了解到白天用户家里大多没有人,所以才改成晚上去检查,“我们检查的时间是下午四点到晚上九点,这个时间点用户家里都有人了,按照要求,每年我们至少会入户一次。”随后记者又去了滨州中油燃气有限

责任公司客户服务中心,工作人员表示,现在都是晚上去检查,因为大多数用户白天都不在家。

对于业主反映不提前通知的问题,滨州华聚燃气有限公司服务人员表示,以前检查之前他们都会贴通知,但是有骗子拿着他们的通知冒充燃气公司人员入户检查行骗,“等我们再去检查时,用户就不开门了,为了避免这一点,现在我们就提前贴通知了。”而中油燃气有限责任公司工作人员则表示,入户检查燃气使用情况是一项长年在做的工作,没有固定时间点,所以没法提前通知。

知青寻恩人50年 坟前祭奠了心愿

本报7月20日讯(通讯员 谭曙光 李晓彤 记者 王茜茜) 青岛人姚女士曾是博兴县的一名下乡知青,期间常受一位村民接济。最近,姚女士病危,儿子葛先生为了完成母亲的心愿联系到博兴县陈户派出所,希望能找到恩人。

近日,陈户派出所接到青州市民葛先生的电话求助,葛先生的母亲姚女士曾是下乡知青,在当时的陈户镇郝家村做工,期间经常受一位姓郭的先生接济帮助,后来知青返城便再没联系上。50多年来,姚女士始终没忘了郭大哥当年对她的帮助,千方百计想找到这位好大哥。然而葛先生并不确定郭先生的具体名字,对于郭先生的出生年月,他也仅知道大约70多岁。

由于信息有限,民警只得搜索与郭先生同音且出生日期相似的人员,通过系统排查,民警找到了一位郭先生女儿的联系方式,经电话确认,这位郭先生的确是姚女士要找的郭大哥,但郭先生已于3年前去世。为感谢恩人帮助,12日,葛先生在其母亲的强烈要求下驱车来到博兴,母子二人在郭先生坟前祭奠了这位恩人。

280多棵小树一夜间被“腰斩”

不知是谁下的“黑手”,被折断的树属于同一家树农

本报7月20日讯(记者 杜雅楠) 博兴县陈户镇高官村南的一片地瓜地里,远远看去整整齐齐地竖着一排排“三角架”,可走近一看却是一片被拦腰折断的小树。7月16日早晨,高官村的曲青岛发现自己种了四个多月的280多棵小树一夜间全都被“腰斩”了。

被“腰斩”的小树就种在村里铁路的旁边,一共11排,约有280多棵,中间蔓着地瓜藤。每棵小树都有两米多高,树干直径3厘米左右,除了最上一颗小树幸免于难,其他的全部从树干中间断开,断口参差不齐,只剩一层树皮连着,上半截几乎都朝同一方向垂下,树冠落在地面上。周边的地瓜藤也有被踩踏过的痕迹。20日下午,天气闷热,树冠上的叶子都已经枯萎,曲青岛和妻子高翠芳看着这片小树心疼不已。

曲青岛是村里的种树大

户,这些年一直在种树苗,栽树。今年3月份,曲青岛购买了1500多颗杨树树苗,栽到了自己在村南承包的三块地里。“这块地有8亩,种了230多棵,损失最严重;铁路对面的那一块比较少,20多棵,也全都折了;往西走还有一块大些的,那边的树粗一点,折了20多颗,其它的都没事儿。”

曲青岛说,这些树都是自己亲手栽的,浇水、护理全都是自己动手,每天晚上回来都要转两圈,晚上睡一觉起来就要到地里看看。看着小树从一米多高的小树苗长到两米多高了,树干也粗了不少,觉得很开心。“这些树苗是10块钱一颗买回来的,又请人挖了坑,再栽上养到现在,加起来光成本就损失了六七千块钱。”

15日,曲青岛出去卖西瓜,回家很晚,由于身体很累,晚上10点左右到树林里转了



成片的小树全被拦腰折断,曲青岛看着小树心疼不已。
本报记者 杜雅楠 摄

一圈就回家睡觉了。16日上午,妻子高翠芳在地里干活,就听村里人说自己家的树全被折断了。“我当时一听就傻了,赶紧跑到地里一看,整片树都断了,树冠上的叶子还翠绿翠

绿的,太心疼了。那边那块小的也全折断了,周围别人家的树全都没事。”

目前,曲青岛夫妇还是没有确定是谁连夜下了“黑手”,警方正在调查核实当中。

为躲避债务外逃 两年后回家被抓

本报7月20日讯(通讯员 张玉龙 胡长泽 记者 王领娣) “以前不敢回家怕被逮着,现在都过去两年多了,我想你们应该忘了这个事了,想回家看看就走,不想还是被你们逮着了。”近日,因逃避执行外出打工的李某对堵在其家门口的法官们说。

原来,申请人马某与被执行人李某婚姻家庭纠纷一案,经无棣县人民法院审理判决由李某给付马某5万元。李某申请强制执行后,李某以各种理由推托,为了规避执行到外地打工,执行法官多次对李某进行调查未发现可供执行的线索。

今年6月,申请人马某发现李某回到家中,立即与执行法官取得联系,于是出现了开头的一幕。面对执行法官的劝说,被执行人李某仍以自己没钱为由拒不履行,执行法官决定对其采取拘留措施,李某被拘留的第二天,李某的家人就为其缴纳了全部案件款。

“关爱留守和流动家庭中国行”走进滨州

外出务工潮的兴起,农村剩余劳动力的转移,农村留守/流动妇女成一群特殊的人群。由于健康意识和医疗水平的不足,他们无法享受健康的医疗保障,也缺少情感上的关注和呵护。

关爱流动妇女,促进健康幸福。7月23日-24日,关爱留守、流动家庭中国行——医疗卫生志愿者牵手流动妇女走进滨州活动将正式启动!这也是对党的十八大、十八届三中、四中全会倡导的真情服务人民群众,积极传播卫生计生文化,推动家庭发展,呼吁社会各界携手同心,汇聚力量,共同关注流动妇女健康,共同托起“人人健康,家家幸福”的“家庭梦”的践行。

活动分慰问演出和服务交流两个单元。7月23日19:30,公益慰问演出将在市政府文化广场举行。市领导及全国农民工人大代

表,全国劳动模范、全国优秀农民工、首都文明卫士朱良玉,医疗卫生志愿者王秋生,百佳妇婴健康产业控股集团总裁徐涛等嘉宾将出席现场活动并致辞。

除了社会各界人士的热心加盟,明星公益也不甘示弱!据透露,本次文艺演出将由中央人民广播电台宋少宇、阿斌倾情倾力主持,众多热心公益事业的明星都将出席现场,并带来星彩纷呈的魅力表演,为滨州的“爱心、责任、公益”形象添彩加色。

7月24日上午,国家卫计委、省卫计委、市卫计委将携手滨州百佳妇产医院举行大型义诊和留守家庭走访慰问活动!届时,北京医院、北京大学人民医院专家代表,及滨州百佳妇产医院专家团队将齐聚百佳妇产医院,共同为流动妇女免费体检、治疗或手术。同时,专家小组还将走

进社区,走访、慰问留守家庭,并发放女性健康手册,提高她们的健康意识!

2014年10月,同属百佳国际集团的宿州艾玛妇产医院,联合“关爱留守和流动家庭健康中国行”走进安徽宿州,共曲宿州公益佳话!2015年7月23日,滨州百佳妇产医院将接力宿州艾玛,作为活动的承办方之一,携手社会各界爱心人士关爱留守和流动家庭,共同启动滨州公益新篇章!

百佳国际集团是摩根士丹利、蓝点医疗等共同投资的妇婴医疗专业连锁机构,目前成功投资与管理运营的妇婴医疗专业连锁机构已经覆盖上海、杭州、温州、广州、东莞、长沙、南昌、合肥、武汉、济南、无锡、大连等二十座城市,无论是孔卡、穆里奇、郜林等著名球星首选的广州伊



丽莎白妇产医院,巴西外援德梅尔森喜得贵子的南昌艾玛妇产医院,成功刷新孕妇瑜伽吉尼斯的长沙玛丽亚妇产医院,还是首次牵手“关爱留守和流动家庭健康中国行”的宿州艾玛妇产医院,都拥有广泛的社会知名度与

美誉度。

7月23日,滨州百佳妇产医院倾情绽放滨州,并以爱之名共同呼吁社会各界关注留守和流动家庭,共同托起“人人健康,家家幸福”的“家庭梦”。

本报记者 代敏